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EDITAL N. 001/2019 

FUNDAÇÃO CULTURAL DE TIMBÓ 

 
 

Cargo: ATENDENTE ARQUIVO PÚBLICO 
 

 
 

INSTRUÇÕES 
 

• Nesta prova, você encontrará: 
10 (dez) questões de Língua Portuguesa,  
05 (cinco) questões de Conhecimentos Gerais e 
25 (vinte e cinco) questões de Conhecimentos Específicos. 

 

• Você está recebendo um Caderno com um total de 40 (quarenta) questões do tipo múl-
tipla escolha, uma Folha Intermediária de Respostas e um Cartão-Resposta. 

 

• Leia atentamente todas as questões e assinale a alternativa que julgar correta ou mais 
adequada. Lembre-se de que, para cada questão, existe apenas uma alternativa correta. 

 

• Utilize a Folha Intermediária de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. 
Essa folha ficará em seu poder para conferência com o gabarito a ser publicado. 

 

• Depois de preencher a Folha Intermediária de Res-
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o 
Cartão-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferográfica azul-escura 
ou preta. Não faça outro tipo de marca na bolha nem 
utilize outro tipo de caneta. 

 

• No Caderno de Questões, você poderá fazer as anotações de que necessitar. 
 

• O Cartão-Resposta e o Caderno de Questões serão devolvidos ao fiscal. 
 

• Assine no local indicado no Cartão-Resposta. 
 

• Você não poderá sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.  
 

• Os três últimos candidatos permanecerão na sala até o término das provas.  
 

• Duração da Prova: 3h.  
 
 
 

 

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTÕES 
 

 
 
 
 
 

   

Nome Legível do Candidato  Assinatura do Candidato  
 

 

Timbó, 28 de abril de 2019.  
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QUESTÕES  DE  LÍNGUA  PORTUGUESA 
 

 
A Petrobras disse não estar segura de quando e em quais condições a discussão da ______________ 
_______________ com o governo federal será concluída. No documento 20-F arquivado na Securities and Ex-
change Commission (SEC, a comissão de valores mobiliários dos EUA), a empresa inseriu esse debate com repre-
sentantes dos ministérios da Economia e de Minas e Energia como um dos fatores de risco ao seu negócio.[...] 

Disponível em: http://dc.clicrbs.com.br/sc/noticias. Acesso em: 30/mar/2019. [adaptado] 

 
1- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas do trecho da notícia: 

(A) seção onerosa 
(B) ceção honerosa 
(C) cessão honerosa 
(D) cessão onerosa 
(E) sessão onerosa 

 
2- Assinale a alternativa que justifica corretamente a regra de acentuação do vocábulo “concluídas”: 

(A) As proparoxítonas são todas acentuadas graficamente. 
(B) Acentuam-se as paroxítonas terminadas em A(AS). 
(C) Acentuam-se o "i" e "u" tônicos quando formam hiato com a vogal anterior, estando eles sozinhos na sílaba 

ou acompanhados apenas de "s", desde que não sejam seguidos por "-nh". 
(D) Acentuam-se as oxítonas terminadas em A(AS). 
(E) Acentuam-se as proparoxítonas terminadas em A(AS). 

 
Para ____13ª edição da Hora do Planeta, organizada pela ONG WWF, milhões de pessoas em 180 países vão 
apagar suas luzes _____ 20h30 para refletir o impacto do gasto energético sobre _____ mudanças climáticas e seu 
papel fundamental na natureza.[...] 
Disponível em: http://dc.clicrbs.com.br/sc/noticias/noticia/2019/03/mundo-apaga-suas-luzes-pela-hora-do-planeta-
10905855.html. Acesso em: 30/mar/2019. [adaptado] 
 
3- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas: 

(A) a – as – as 
(B) a – às – as 
(C) à – às – a 
(D) à – às – às 
(E) a – às – às 

 
4- Assinale a alternativa que indica corretamente as relações que a palavra “para” estabelece, respectivamente, 

na notícia: 
(A) causa – consequência 
(B) conformidade – finalidade 
(C) condição – oposição 
(D) adição – consequência 
(E) comparação – tempo  

 
5- A exemplo de “natureza”, escrita com Z, assinale a alternativa cuja lacuna também deve ser preenchida com Z: 

(A) barone___a 
(B) esperte___a 
(C) prince___a 
(D) ingle___a 
(E) portugue___a 

 
Nos dias de hoje, a integração com os bichinhos de estimação está cada vez maior e por serem tratados como um 
membro da família, acompanham seus donos nos passeios, com mais frequência. Pensando neste lado, a 11ª 
Osterfest conta com um cantinho reservado para os pets. [...] 

Disponível em: http://jornaldepomerode.com.br/noticias/um-cantinho-reservado-para-os-pets-67669. Acesso em: 29/mar/2019. [adaptado] 

 
6- Assinale a alternativa correta quanto à justificativa do uso da vírgula no trecho “Nos dias de hoje, a integração 

com os bichinhos de estimação está cada vez maior...”: 
(A) para separar um vocativo. 
(B) para marcar a omissão de palavra. 
(C) para marcar a intercalação do aposto. 
(D) para antecipar um adjunto adverbial deslocado. 
(E) para marcar a intercalação de expressão explicativa ou corretiva. 

  



 

FCT – Concurso para Emprego Público – Edital 001/2019                                                                                                                    Página 3 de 11 
 

A campanha de vacinação contra a Influenza irá ocorrer entre os dias 10 de abril e 31 de maio neste ano em Santa 
Catarina. Cerca de 1,8 _______________ de catarinenses deverão ir até as unidades de saúde garantir a 
_______________________ gratuitamente. A meta, de acordo com a Diretoria de Vigilância Epidemiológica (Dive) 
de Santa Catarina, é vacinar 90% do público-alvo da campanha. [...] 
Disponível em: https://www.nsctotal.com.br/noticias/campanha-de-vacinacao-contra-a-gripe-em-sc-amplia-idade-maxima-para-criancas. Acesso 

em: 01/abr/2019. 
 

7- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas do texto: 
(A) milhão – imunização 
(B) milhão – imunisação 
(C) milhões – imunisação 
(D) milhões – imunização 
(E) milhares – imunização 

 

8- Assinale a única alternativa correta quanto ao tempo e modo verbal dos verbos retirados da notícia: 
(A) ocorrer – particípio   
(B) deverão – futuro do presente do subjuntivo 
(C) ir – imperativo afirmativo  
(D) irá – futuro do presente do indicativo 
(E) é – presente do subjuntivo 

 

9- O trecho destacado em “A meta, de acordo com a Diretoria de Vigilância Epidemiológica (Dive) de Santa Cata-
rina, é vacinar 90% do público-alvo da campanha.” exerce a função de: 
(A) objeto direto 
(B) aposto 
(C) sujeito 
(D) vocativo 
(E) predicado 

 

10- O vocábulo “gratuitamente”, utilizado no texto, é um: 
(A) advérbio 
(B) adjetivo 
(C) substantivo 
(D) pronome 
(E) interjeição 

 
 

QUESTÕES  DE  CONHECIMENTOS  GERAIS 
 

 

11- Leia e preencha as lacunas: 
 

O/A____________________ é uma região turística de Santa Catarina, é cortada pelo Rio Itajaí e foi colonizada 
principalmente por imigrantes alemães e italianos. 
O/A___________________ atrai muitas pessoas para turismo de compras, já que abriga polos têxteis e calça-
distas, além de ser centro de venda de cristais e porcelanas. 
Para os aventureiros, o/a __________________ oferece atrativos como cavernas, saltos de parapente, voo livre, 
rafting e trilhas.  
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente todas as lacunas: 
(A) Rota da Amizade 
(B) Costa Esmeralda 
(C) Caminho dos Príncipes 
(D) Rota do Sol 
(E) Vale Europeu 

 

12- “A repercussão do rompimento da barragem em Brumadinho impactou o País e o mundo pelas suas dimensões 
trágicas, mas também porque é um acontecimento que deixa e revela profundas marcas da nossa experiência 
cultural.” (BEIGUELMAN, Giselle. USP, 2019). Isso posto, assinale a alternativa correta: 
(A) A catástrofe veio na sequência de um outro acidente trágico causado, há cinco anos, também pela barragem 

de rejeitos da mineradora Vale. 
(B) A reavaliação das licenças ambientais e a criação de medidas que assegurem a população e a biodiver-

sidade devem ser providências urgentes.  
(C) A displicência e a carência de segurança nas empresas não estão associadas à impunidade reinante no 

País. 
(D) Felizmente não há necessidade de monitorar a qualidade da água dos rios da região.   
(E) O rompimento de barragem em Brumadinho pode ser o décimo maior desastre industrial do século e quinto 

acidente de trabalho do Brasil. 
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13- Considerando-se os três poderes no Brasil, assinale a alternativa a correta: 
(A) O Poder Judiciário tem a função de propor as leis e interpretar os fatos e conflitos, cumprindo a Constituição. 
(B) O Poder Legislativo elabora as leis que regem a sociedade, mas não pode fiscalizar o Poder Executivo. 
(C) O Poder Judiciário é composto por juízes, promotores de justiça, desembargadores, ministros, representado 

por Tribunais, com destaque para o Supremo Tribunal Federal – STF. 
(D) No Brasil, o Poder Executivo, Poder Legislativo e o Poder Judiciário são definidos a partir de votação direta. 
(E) No âmbito estadual, o Poder Legislativo é representado pelo Governador e, no âmbito municipal, é repre-

sentado pelo Prefeito. 
 
14- Preencha a segunda coluna de acordo com a primeira, relacionando cada bioma brasileiro à sua característica. 
 

Primeira coluna: 
1- Mata Atlântica 
2- Pantanal 
3- Cerrado 
4- Amazônia 
 

Segunda coluna: 
( ) É característico do clima tropical continental, que, em razão da ocorrência 

de duas estações bem definidas – uma úmida (verão) e outra seca (in-
verno) –, possui uma vegetação com árvores e arbustos de pequeno porte, 
troncos retorcidos, casca grossa e, geralmente, caducifólia (as folhas 
caem no outono). 

( ) É muito influenciado pelos regimes de seus rios. Durante o período chu-
voso (outubro a abril), a água de bioma alaga grande parte da planície da 
região. 

( ) A sua flora é constituída por uma vegetação florestal muito rica e densa e 
apresenta espécies de diferentes tamanhos – algumas podem alcançar 
até 50 metros de altura. 

( ) A fauna dessa região já foi praticamente extinta e era constituída por mi-
cos-leões, lontra, onça-pintada, tatu-canastra, arara-azul e outros. 

 

Assinale a alternativa que associa corretamente as lacunas: 
(A) 1 – 4 – 2 – 3. 
(B) 3 – 2 – 4 – 1.  
(C) 4 – 3 – 1 – 2.  
(D) 2 – 3 – 1 – 4.   
(E) 1 – 2 – 3 – 4.  

 
15- Considerando-se a pintura brasileira, numere a segunda coluna de acordo com a primeira, associando cada 

pintor(a) ao seu Estado de origem: 
 

Primeira coluna: 
1- Juarez Machado 
2- Iberê Camargo 
3- Candido Portinari 
4- Victor Meirelles 
5- Tarsila do Amaral 

Segunda coluna: 
( ) Santa Catarina 
( ) Rio Grande do Sul 
( ) Santa Catarina 
( ) São Paulo 
( ) São Paulo 

 

Assinale a alternativa que associa corretamente as lacunas: 
(A) 2 – 3 – 4 – 5 – 1. 
(B) 1 – 2 – 5 – 4 – 3.  
(C) 5 – 4 – 3 – 1 – 2.   
(D) 3 – 5 – 2 – 1 – 4.  
(E) 4 – 2 – 1 – 3 – 5.  

 
 

QUESTÕES DE CONHECIMENTOS  ESPECÍFICOS 
 

 
16- Analise os princípios abaixo e identifique o(s) que norteiam o Município de Timbó: 
 

I- Prevalência dos direitos humanos. 
II- Solução política dos conflitos. 
III- Distinção entre bairros e distritos. 
IV- Repúdio ao terrorismo, à violência e ao racismo.  
 

Os princípios que norteiam o Município de Timbó são: 
(A) Apenas I e II.  
(B) Apenas I, II e III.  
(C) Apenas I e IV.   
(D) Apenas I, II e IV.   
(E) Apenas III e IV.   
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17- Segundo a Lei Orgânica do Município de Timbó, o Conselho do Município é órgão superior de consulta do 
Prefeito. Isso posto, identifique o(s) integrante(s) do referido Conselho: 

 
I- Dois representantes da Associação Comercial e Industrial do Médio Vale Itajaí. 
II- Os líderes dos partidos, dos blocos parlamentares e do governo na Câmara Municipal. 
III- Direção da Fundação Cultural.  
IV- Vice-Prefeito e Secretários Municipais. 
 
Integram o Conselho do Município: 
(A) Apenas II e IV.  
(B) Apenas I e III.  
(C) Apenas I, II e III.  
(D) I, II, III e IV.  
(E) Apenas IV.  

 
18- Compete ao Município, suplementando a legislação federal e estadual, dispor sobre a proteção à infância, à 

juventude e às pessoas portadoras de deficiência, de forma a adotar as seguintes medidas: 
(A) Garantia de acesso a logradouros, edifícios públicos e veículo de transporte coletivo. 
(B) Amparo às famílias numerosas, ou não, com ou sem recursos. 
(C) Estímulo às organizações sociais que trabalhem para a formação moral, cívica, física e intelectual de cri-

anças até 14 anos. 
(D) Solução dos problemas dos menores desamparados, por meio de processos de permanente recuperação. 
(E) Criação de sistemas socioeducativos capazes de proporcionar reabilitação adequada para crianças e ado-

lescentes em conflito com a lei.  
 
19- À luz da Lei Complementar N. 356, de 29 de agosto de 2008, analise as afirmativas abaixo e identifique as 

corretas. 
 

I- O Arquivo Público de Timbó é denominado Arquivo Público Professor Gelindo Sebastião Buzzi. 
II- O Arquivo Público de Timbó visa franquear o acervo à pesquisa às entidades e público em geral, observadas 

as disposições regulamentares. 
III- O Arquivo Público de Timbó tem como finalidade mostrar ao público visitante os objetos e materiais utilizados 

pelos imigrantes, na colonização do Município. 
IV- O Arquivo Público de Timbó visa à preservação da memória histórico-documental do Município e sua gente.  
 
Assinale a alternativa correta:  
(A) Apenas as afirmativas III e IV estão corretas.  
(B) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.  
(C) Apenas as afirmativas I, II e IV estão corretas.  
(D) Apenas as afirmativas I, III e IV estão corretas.  
(E) Apenas as afirmativas I e II estão corretas. 

 
20- A respeito da Lei Orgânica do Município de Timbó, assinale a alternativa correta: 

(A) O Município poderá dar nomes de pessoas vivas a bens e serviços públicos, excetuando-se os de natureza 
exclusivamente cultural. 

(B) Compete ao Município, suplementar, quando necessário, a legislação federal e estadual, relacionada à cul-
tura. 

(C) Somente os vereadores constituem parte legítima para pleitear a declaração de nulidade ou anulação dos 
atos lesivos ao patrimônio cultural. 

(D) As condutas e atividades consideradas lesivas ao meio ambiente sujeitarão os infratores, pessoas físicas ou 
jurídicas, a sanções administrativas e penais, porém sem a obrigação de reparar os danos causados. 

(E) A legislação municipal não contempla a exigência de adaptação dos logradouros, dos edifícios de uso pú-
blico e dos veículos de transporte coletivo com o propósito de garantir acesso adequado às pessoas porta-
doras de deficiência física ou sensorial. 

 
21- O conceito de fundos é concebido como o conjunto de documentos provenientes de um órgão. Desse modo, 

quando o órgão gerador da documentação não mais produz ou acumula documentos, em virtude da cessação 
de suas atividades, é classificado como: 
(A) Fundo Fechado. 
(B) Fundo Aberto. 
(C) Fundo Público.  
(D) Fundo Privado.  
(E) Fundo Morto.   
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22- Analise os termos abaixo e identifique os que são empregados para definir arquivo:  
 

I- Um conjunto de documentos. 
II- Possibilidade de consulta aos documentos. 
III- Um documento de arquivo ou um documento digital (Ex.: Word, Excel). 
IV- O órgão governamental ou institucional cujo objetivo seja o de guardar e conservar documentos de arquivo. 
 
Assinale a alternativa correta:  
(A) Apenas os termos III e IV estão corretos.  
(B) Apenas os termos I e II estão corretos.  
(C) Os termos I, II, III e IV estão corretos.  
(D) Apenas os termos II e III estão corretos.  
(E) Apenas os termos I, III e IV estão corretos.  

 
23- Entre os vários princípios teórico-metodológicos introdutórios da teoria arquivística, qual deles define o princípio 

da organização que respeita a origem dos documentos?  
(A) Organicidade. 
(B) Indivisibilidade. 
(C) Proveniência. 
(D) Unicidade.  
(E) Cumulatividade. 

 
24- O processo de organização de um Arquivo envolve, entre muitas, atividades de organização e seleção. Sobre 

isso, analise os itens abaixo e identifique os que são apontados como objetivos do processo de avaliação e 
seleção: 

 
I- Garantir a constituição do patrimônio arquivístico governamental. 
II- Controlar o processo de produção documental, orientando o emprego de suportes adequados ao registro 

da informação. 
III- Garantir condições de conservação dos documentos de valor permanente. 
IV- Reduzir, ao essencial, a massa documental dos arquivos. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas II e III estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I, II e IV estão corretas. 
(C) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas. 
(D) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(E) As afirmativas I, II, III e IV estão corretas. 

 
25- Define-se como sequência de operações intelectuais e físicas que visam à organização dos documentos nos 

arquivos de terceira fase: 
(A) Guia. 
(B) Processo. 
(C) Índice. 
(D) Arranjo. 
(E) Inventário. 

 
26- Qual é o instrumento de destinação, aprovado pela autoridade competente, que determina prazos para trans-

ferência, recolhimento, eliminação e reprodução de documento: 
(A) Plano de Destinação. 
(B) Lista de Eliminação. 
(C) Tabela de Equivalência. 
(D) Termo de Eliminação. 
(E) Tabela de Temporalidade. 

 
27- Conjuntos de documentos produzidos ou recebidos por instituições governamentais de âmbito federal, estadual 

ou municipal, em decorrência de suas funções específicas administrativas, jurídicas ou legislativas, são                        
denominados de Arquivos: 
(A) Permanentes. 
(B) Públicos. 
(C) Privados. 
(D) Depósitos. 
(E) Intermediários. 
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28- A passagem de documentos dos arquivos intermediários para os arquivos permanentes é denominada: 
(A) Transferência. 
(B) Remessa. 
(C) Recolhimento. 
(D) Protocolo. 
(E) Notação. 

 
29- Assinale a alternativa que indica definições técnicas de configurações de gêneros documentais: 

(A) Livro, cartaz, planta. 
(B) Audiovisual, iconográfica, textual. 
(C) Fita magnética, filme de nitrato, papel. 
(D) Rolo de filme, CD, DVD. 
(E) Certidão de nascimento, declaração, foto. 

 
30- Qual é a denominação atribuída a setores encarregados do recebimento, registro, distribuição e movimentação 

dos documentos em curso?  
(A) Protocolo. 
(B) Arquivo. 
(C) Depósito.  
(D) Expedição. 
(E) Recepção. 

 
31- Os elementos característicos dos documentos são: suporte, forma, formato, gênero, espécie, tipo, contexto de 

produção. Isso posto, assinale a alternativa que apresenta exemplos de documentos classificados segundo o 
tipo: 
(A) Atestado, boletim, contrato. 
(B) Caderno, folha, mapa. 
(C) Original, cópia, rascunho. 
(D) Certidão de óbito, declaração de imposto de renda, relatório de atividades. 
(E) Papel, filme, fita. 

 
32- Analise os itens elencados e, diante de cada um, escreva V, se for instrumento de pesquisa nos arquivos per-

manentes, e F, se não for: 
 

( ) Coleção. 
( ) Guia. 
( ) Inventário. 
( ) Catálogo.  
( ) Repertório.  
 
Assinale a alternativa com a sequência correta: 
(A) F – V – V – V – V. 
(B) V – V – V – F – F.  
(C) V – V – F – V – V. 
(D) V – F – V – F – V. 
(E) V – F – V – V – V. 

 
33- A escolha do método de arquivamento deve considerar as características dos documentos a serem classifica-

dos. Diante disso, assinale a alternativa que indica o método que utiliza o assunto, como elemento principal para 
a recuperação da informação: 
(A) Alfabético. 
(B) Geográfico. 
(C) Ideográfico. 
(D) Alfanumérico. 
(E) Numérico-cronológico. 

 
34- São considerados agentes externos de deterioração, principalmente, a temperatura e a umidade, pois o calor 

constante destrói as fibras do papel e a umidade propicia o desenvolvimento do mofo. O instrumento que faz a 
medição somente da umidade é o: 
(A) Termômetro. 
(B) Termohigrógrafo. 
(C) Termostato. 
(D) Termohigrômetro. 
(E) Higrômetro. 
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35- O Microsoft Office é uma suíte de aplicativos voltados para as tarefas de escritório, lançado pela Microsoft em 
1988, e até hoje ainda detém a preferência dos usuários deste tipo de programas. Sobre o pacote Office, po-
demos afirmar que: 
(A) O Chrome é o navegador padrão do pacote Office. 
(B) O Excel é a melhor opção para trabalhar com edição de textos, confecções de relatórios e tabelas.  
(C) Com o Outlook, é possível fazer a edição de imagens como fotos, desenhos e vídeos.   
(D) É parte integrante do sistema operacional Windows. 
(E) Seus aplicativos mais utilizados em escritório são o Word, Excel e Power Point. 

 
36- Na aba Revisão do Word, você encontra as opções: 

(A) Ortografia e gramática, inserir nota de rodapé e quebra de página.  
(B) Revisão ortográfica, painel de formatação e alinhamento do texto. 
(C) Ortografia e gramática, novo comentário e controlar alterações. 
(D) Revisão ortográfica, sumário e bibliografia. 
(E) Revisão ortográfica, referência cruzada e painel de seleção. 

 
37- Quando se trabalha com as fórmulas das planilhas de Excel, uma das funcionalidades essenciais é a utilização 

de referências relativas ou absolutas. São elas que indicam se os valores atribuídos às células que contêm 
dados de uma fórmula mudam ou não, conforme a planilha vai se expandindo. Analise as afirmativas abaixo 
sobre a indicação do tipo de referência de células, se relativas ou absolutas, e indique a(s) que estiver(em) 
correta(s): 

 
I- O símbolo utilizado para definir se uma célula é absoluta é $. 
II- O símbolo utilizado para definir se uma célula é absoluta é <>. 
III- O símbolo utilizado para definir uma célula relativa é $. 
IV- $B$72 é um exemplo de célula absoluta. 
V- <B>72 é um exemplo de célula absoluta. 
 
Assinale a alternativa correta:  
(A) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas.  
(B) Apenas as afirmativas II e V estão corretas.  
(C) Apenas a afirmativa III está correta.  
(D) Apenas a afirmativa IV está correta.  
(E) Apenas a afirmativa V está correta. 

 
38- O Power Point é um aplicativo que permite a criação de apresentações em slides utilizando elementos textuais, 

gráficos, sonoros, animações, tabelas, vídeos e outros elementos mais. Sobre o aplicativo Power Point, assinale 
a alternativa correta: 
(A) Na aba Inserir, você configura a animação da sua apresentação. 
(B) O slide mestre é usado para dar consistência às cores, fontes, títulos, logotipos e outros estilos e para ajudar 

a unificar o formato de sua apresentação.  
(C) Há um botão que indica o modo de edição do slide.  
(D) Para trazer um objeto para a frente do slide, você deverá clicar com o botão direito do mouse e selecionar a 

opção redefinir slide. 
(E) Recortar, apagar, dividir e revelar são comandos encontrados na aba Design. 

 
39- Analise as afirmativas sobre ética e identifique as corretas: 
 

I- A responsabilidade só é possível quando somos capazes de responder plenamente por nossos atos. 
II- Agir eticamente é agir por dever e seu motivo é a realização do bem geral e não da vantagem de um indiví-

duo ou de um grupo particular. 
III- Ao servidor público, é permitido fazer uso do cargo, da posição ou de amizades para obter qualquer favore-

cimento, para si ou para outro(s). 
IV- No serviço público, é correto afirmar: maior impessoalidade implica igualdade, maior moralidade implica 

melhor padrão de ética. 
 
Assinale a alternativa correta:  
(A) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas.  
(B) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.  
(C) Apenas as afirmativas I, II e IV estão corretas.  
(D) Apenas as afirmativas II, III e IV estão corretas.  
(E) As afirmativas I, II, III e IV estão corretas. 
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40- Sobre as relações humanas no ambiente de trabalho, assinale a alternativa que indica uma atitude que prejudica 
o bom relacionamento: 
(A) Conhecer seus colegas de trabalho e compartilhar as respectivas atividades, participando, efetivamente, do 

processo de trabalho. 
(B) Atuar como facilitador e integrador das atividades da equipe de trabalho. 
(C) Desestimular comportamentos antagônicos entre os servidores da repartição. 
(D) Fornecer informações completas ou corretas. 
(E) Desconhecer as aptidões pessoais dos colegas de trabalho prejudicando a valorização profissional e a coo-

peração mútua. 
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FOLHA INTERMEDIÁRIA  DE RESPOSTAS  
 
 

 
 

 

Questões RESPOSTAS 

01 A B C D E 

02 A B C D E 

03 A B C D E 

04 A B C D E 

05 A B C D E 

06 A B C D E 

07 A B C D E 

08 A B C D E 

09 A B C D E 

10 A B C D E 

11 A B C D E 

12 A B C D E 

13 A B C D E 

14 A B C D E 

15 A B C D E 

16 A B C D E 

17 A B C D E 

18 A B C D E 

19 A B C D E 

20 A B C D E 

 

 

Questões RESPOSTAS 

21 A B C D E 

22 A B C D E 

23 A B C D E 

24 A B C D E 

25 A B C D E 

26 A B C D E 

27 A B C D E 

28 A B C D E 

29 A B C D E 

30 A B C D E 

31 A B C D E 

32 A B C D E 

33 A B C D E 

34 A B C D E 

35 A B C D E 

36 A B C D E 

37 A B C D E 

38 A B C D E 

39 A B C D E 

40 A B C D E 

 
 
 

 
INFORMAÇÕES  

 
O inteiro teor da prova e o gabarito da prova objetiva serão divulgados até às 18h do dia 29 de abril 
de 2019, no endereço eletrônico www.furb.br/concursoexterno, link Prefeitura Municipal de Timbó - 
Concurso para Emprego Público - FCT - Edital N. 001/2019. 
 

 
 

Timbó, 28 de abril de 2019. 
 


